

從小就深深迷醉於丹麥作家安徒生那五彩繽紛的童話世界里。及至有一天,當我從大師那清純而美麗的文字河流中打撈出“人生就是旅行”的佳句時,我的內心便愈發變得陽光燦爛起來。在時尚而浪漫的法國,當我在巴黎聖母院門前的廣場逗留了難忘的半個小時,我對“人生就是旅行”有了更為真切更為深刻的感受。

整個廣場瀰漫出一種濃郁的藝術氣息:因了巴黎聖母院的聲名,意欲登上鐘樓一探究竟的遊客排成了長龍,但遊客根本不必為過多的耗時而感到單調乏味。在明媚的陽光下,一對巴黎的男性小提琴手和女性舞者在廣場上淋漓盡致地為遊客施展着絕技,一個悠悠拉琴,一個翩翩起舞,優美的旋律與優雅的舞姿交相輝映,遊客在巴黎的晴空下領略了法蘭西的藝術特質。在另一端,一位穿戴黑色禮帽、禮服的現代卓別林讓眾人刮目相看,惟妙惟肖的神態,幽默滑稽的動作,讓人忍俊不禁,大呼過癮,正宗卓別林在無聲電影《摩登時代》中類似機器人的機械化表演,似乎又捲土重來。而一

些長滿絡腮鬍子的畫家,則利用巴黎聖母院得天獨厚的背景,情趣盎然地用畫筆將那些年輕的俊男靚女的形象在畫板上異常逼真地拷貝出來……

然而,這一切,只不過是廣場上的一道美麗的風景,還有更招人眼球的人物在廣場與民同樂。

卡西莫多穿一身白色的略微破舊的服裝,手中的道具是一根細長的手OE,整張臉全無醜陋的讓人驚嚇的蛛絲馬迹,只是那與眾不同的有點怪異的神態,卻依然與雨果小說中的人物形象如出一轍。迎着陽光,卡西莫

人生就是旅行



迎着陽光,卡西莫男男女女,也個個開心得忘乎所以。有的人合完影丟

多在廣場熱情地守望。他忽而向遊人展示笑容,忽而向遊人招手致意,他心中的願望便是有更多的來自全世界的遊人站立于他的兩邊,讓巴黎聖母院作證,合一張影,留一份念。

人們真的很願意。因為卡西莫多的善良之心一直留存人們的心中而難以抽離。在照相機的頻頻閃光下,卡西莫多忙碌得天昏地暗,而與卡西莫多合影的

個歐幣,心滿意足地走了。有的人合完影分文不施,心滿意足地走了。

卡西莫多無所謂。在他的天平上,遊客絕對可以隨心所欲。拍完照,你給錢,行;合完影,你走人,行。本來就是人生的一次難得相逢,何必計較於點點滴滴。所以,他的臉上始終是笑意盈盈。

我的內心充溢着一種感動:在巴黎聖母院的廣場,處處吹拂着和諧的春風,漫步其間,你會觸摸到與人與人、人與自然、人與環境融會一體的美妙韻律,你會感覺到整個身心很舒服,很愜意。尤其是讓人眼睛一亮的卡西莫多,一如既往地以純真本色向人們捧出了善良之心,別無所求,只為遊客開心。

是的,儘管塞納河流淌着萬種風情,香榭麗捨大街飄逸着浪漫情懷,盧浮宮洋溢着金碧輝煌,艾菲爾鐵塔展示着雄偉身姿,但在我看來,巴黎聖母院門前廣場上的那一幕幕歌舞升平、天下一家的和平景象,某種意義上要遠遠勝過法國一些著名的風景。

旅行,人生的盛宴。

家庭教育必須強化男性教育



子從高台階往下跳,母親往往會嚴厲批評,可是父親就不是這樣,他會伸出大拇指,對孩子說:真棒!

●男性愛運動,喜歡帶孩子去跑步、游泳、攀岩、打球,這無形中就鍛煉了孩子的意志力。

●男性的動手能力比較強,讓孩子勞動不只是掃地、擦桌子,而是和孩子一起用錘子、刀子等工具去修理東西,製作玩具,培養了孩子多方面的動手能力。

●男性的探索精神比較強,和孩子在一起往往會搞些探索性的活動。如果孩子把玩具拆開,母親往往會罵他一頓。而父親卻常常不以為然,甚至會和孩子一起拆玩具,滿足孩子的好奇心,然後再教他把玩具裝好。另外,父親對新生事物比較感興趣,這也會激發孩子對新事物的興趣。

●男性不像女性那樣愛乾淨,因此對孩子玩泥土、挖沙子往往抱支持態度。英國科學家發現,孩子太乾淨對身體並不好,他們的研究結論是“臟”孩子更健康。這是因為人如果太乾淨,很少接觸細菌和病毒,體內無法產生抗體,一旦有大量病菌侵入就會被打倒,因此“一塵不染”對孩子成長並不是好事。這樣看來男性對孩子衛生問題的寬鬆態度反而有助於孩子的成長。

●相對女性來說,男性比較喜歡劣性刺激,如困難、飢餓、勞累等等,認為這些是人生必有之經歷,孩子碰到這些困難沒有什麼了不起,應該讓他自己去克服。這樣的劣性刺激對孩子的成長十分有利。

實踐證明,日常生活小事上孩子往往依賴於母親,但是在生活的關鍵時期、重大問題上則依賴於父親。母親與孩子的談話往往是細緻的,而父親與孩子的談話則具有哲理性。在孩子的心目中母親是水,父親是山,山水相依,缺一不可。因此,教育孩子時,父母都應該負起自己的責任,但在時間上又各有側重:在孩子小時,母親應該多負些責任,因為這時候孩子需要細心的照料;孩子長大以後,父親應該多教育,這是因為孩子大了心理特點有變化,照顧過細他反而會反感。

(文/關鴻羽)

據美國耶魯大學的科學家最近做的一項研究成果表明:由男性帶大的孩子智商高,他們在學校里的成績往往更好,將來走向社會也更容易成功。這項調查是他們持續了12年,從嬰兒到十幾歲的孩子各個年齡段進行跟踪調查所得出的結果。我們並不否認女性教育的重要性,母親以女性特有的感情細膩、做事認真仔細、性格溫柔去影響孩子,通過講故事、教唱歌、玩玩具等給了孩子很多的關懷與呵護,這是功不可沒的。然而,缺乏男性教育往往會使孩子表現出多愁善感、性格懦弱、膽小怕事以及性格孤僻、自卑等特點。

男性教育恰恰彌補了這些不足。男性的特點往往是堅韌、大膽、果斷、自信、豪爽、獨立,這些對於女性來說略顯薄弱,這就顯示出了男性教育所不能替代的作用。

從教育的方式上看,男性教育往往具有以下一些特點:

●男性傾向於自立,因此會教育孩子也要自立。父親往往不是對孩子包辦代替,而是鼓勵孩子獨立處理問題,因此對孩子溺愛的成分就比較少。有時孩子摔倒,並沒有哭,可是母親卻趕緊跑過去把孩子扶起來,又是拍土,又是揉,硬是把孩子的眼淚揉出來了。而父親往往不是這樣,他們會說:走路怎麼不注意,站起來,往前走,我相信這次一定會走好。孩子並沒有哭,而是站起來就往前走,父親在後面拍手說:真勇敢!真勇敢!從而使孩子充滿了自信。

●男性喜歡冒險,因此父親對孩子的冒險行為也會適當給以鼓勵。如果孩

International Transport Services

Freight Forwarders

Specializing in LCL and FCL services from China to Cleveland

國際運輸服務

專業貨運公司

為從中國到美國克里夫蘭的貨運 LCL 和 FCL 提供最專業的服務

為方便廣大用戶,本公司新增華語和粵語服務

- * Import and Export Services
- * Ocean and Air Services
- * Global Door to Door Services
- * China Partners
- * Customs Clearance
- * Warehousing/Distribution Services
- 進出口服務
- 海運和空運服務
- 全球“一條龍”服務
- 中國業務夥伴服務
- 海關清關服務
- 倉儲及貨物分送服務



華語服務業務代表

Kin Mei

18747 Sheldon Road Cleveland, Ohio 44130
 (T) 216 267-8200 (F) 216 267-4333
 E-mail: info@internationaltransport.com
 Website: www.internationaltransport.com

在賓夕法尼亞州一個平靜的城鎮。萊迪一家是鎮上僅有的幾個猶太家庭之一。聖誕節的晚上,城鎮街道和家家戶戶都燈火通明。惟獨萊迪的家里,只在窗臺上放着一盞燭火。它在告訴人們,今天也是猶太人的光明節。

凌晨5點左右,萊迪夫婦被破窗子的聲音驚醒。他們跑下樓去,看見窗玻璃碎了,燈盞也被摔壞了。看樣子是有人用球棒打的,而拿棒子的人一定是越過樹叢到達窗外的。

對萊迪一家來說,這種襲擊會勾起他們對複雜經歷的痛苦回憶。萊迪的父母和公婆都是奧斯維辛集中營的幸存者,再上一輩人都死在那里。當年,納粹德國迫害猶太人的標誌性開端就是“砸玻璃之夜”。為了不嚇着父母和孩子們,她並沒有把昨晚的事告訴他們。

那天早上,不斷有鄰居來她家表示慰問。其中一位鄰居表白自己的心意,她說:“我知道燈火的故事,它是

傳遞光明

作者:喬·菲茨杰拉德
劉漢英 譯

上帝創造的奇迹。這個典故在基督教創立以前就有了。當猶太人收復耶路撒冷的時候,看到猶太神廟已經破敗,而要重開祭祠,只有一點點燈油。然而,這盞燈在點亮以後竟燃燒了八個夜晚。”萊迪說:“那是我們共同的上帝創造的奇迹,為什麼有人要對愛的象徵表示仇恨呢?”

讓萊迪一家更想不到的是,那天,鄰居們為補嘗萊迪一家受傷的感情,準備做一件事。晚上,萊迪一家從親戚家回來,發現街上是一種特別的景象。她們的街區幾乎家家戶戶都燃着燈,僅在窗臺上放着一盞燭火。燭光照亮了窗戶在向萊迪一家表示支持、同情和團結一致,好像在說:“誰敢砸她家的玻璃,就是砸我們的玻璃。”象徵愛心的燈火在居民們的心里傳遞。



美國教授指南:如何在大學拿到 A?(下)

五、經常且聰明地利用教授的辦公室時間。在多數的大學中,規定教授和助教必須每週提供辦公室時段,讓學生可以自由前往提問,如果你適時地出現,教授會認為你對課程充滿了興趣,而不是漠不關心或者還在狀況之外。

六、親自去上課與做筆記。這是作者最強調的重點,他們認為,不必介意你用什麼方式做筆記,也不必擔心你有沒有抄下每一個字句,但是請特別注意授課的內容結構以及技術名詞,千萬不可依賴你在書店就能買到的上課筆記,也不要試圖以替室友洗衣服來交換他的筆記。”意識到自己必須做筆記,這是敦促你不要逃課的最大動力。”作者指出,做筆記能讓學生保持警覺,你必須知道,不管是教授發的、或是你室友寫的筆記,通常都會遺漏掉一些重要的內容。

七、參加討論的目的,不僅是去認識可愛的異性同學。這些討論或會議有助於瞭解課程內容,也能幫助提陞你的成績,在討論的過程中,請對主題專注,如

果你總是在發言,那麼請試著少說一點,事前做好充分準備,如果這個話題是你不清楚的,請你就跳過它,不要把課堂討論當成運動競賽,也不要為了問問題而問問題,更不要蠻不在乎地宣稱你沒有準備好。

八、找出考古題。Jacobs and Hyman 用“雙手人寶山”來形容這個竅門,他們指出,這並不是要你闖入教授辦公室竊取真正的考題,相反地,學生必須瞭解,教授有可能提供以前的考題,圖書館、讀書會、宿舍、或是曾經拿過同一門課的朋友,也可能擁有你需要的考古題。

九、在開始寫報告前,先用腦子做好分析。這應該是這本書最棒的建議了,許多大學生認為,在他們開始思考之前,最好先去一趟圖書館,事實上,最好的報告是在學生個人的想法中發展出來。試著回想與主題相關的個人經驗,在晚餐時與朋友來點腦力激盪,或是探索那些你覺得不合理的說法,教授通常會把 A 評給原創的內容,而找尋新鮮想法的絕佳去處就是你的腦子!

十、如果你對成績有疑問,請小心處理。作者認為,多數關於成績的爭執都是沒有意義的,你不如把時間花在跟教授討論改進辦法上,但如果你真的想要要求一個更好的成績,請使用正確的原因。Jacobs 和 Hyman 認為好的理由包括:教授算分錯誤、教授漏看了一頁答案、或是錯認了你所回答的問題。但下面這些理由就相當地糟:考試不公平、給分標準太嚴厲了、你的朋友溫習的時間與你差不多卻得到更好的成績、或是你需要一個 C 才能留在壘球隊裡。

(林紫喬)



顧記車行

B&E AUTO BODY

Tel: 216-283-0988 Fax: 216-283-1595
 地址: 15215 Kinsman Road, Cleveland, OH 44120



● 機械修理

● 車身修理

● 二手車買賣

● 租車服務



經營範圍

招聘: 國產摩托車、叉車市場營銷人員
 優惠: 國產摩托車對國人以 80% 價格出售
 電話: 216-310-4395

大型倉庫招租

* 70,000 平方英尺面積
 * 10 座大貨車卸貨碼頭
 * 交通便利, 2 mile 上 I-480
 * 代理收發貨業務, 收費合理
 * 服務從優, 租金從廉

Call: 216-310-4395
 倉庫地址: 13900 Miles Ave. Cleveland, OH 44105